

**II ERRATA AO EDITAL Nº 16/2021 – UEPA  
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU  
EM TEORIAS E METODOLOGIAS DA EDUCAÇÃO BÁSICA**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA no uso de suas atribuições legais torna público a **II Errata ao Edital Nº 016/2021– UEPA do PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM TEORIAS E METODOLOGIAS DA EDUCAÇÃO BÁSICA** conforme alteração a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I  
CRONOGRAMA**

<b>Atividade</b>	<b>Datas</b>
Publicação do Edital.	22/03/2021
Solicitação de inscrição no Processo Seletivo.	23/03/2021 a 09/04/2021
Resultado preliminar da homologação de inscrição no Processo Seletivo.	16/04/2021
Recurso ao Resultado preliminar da homologação de inscrição.	19 e 20/04/2021
Resultado definitivo da homologação das inscrições.	23/04/2021
Resultado preliminar da análise de Currículo Lattes.	30/04/2021
Recurso ao resultado preliminar da análise de Currículo Lattes.	03 e 04/05/2021
Resultado definitivo da análise de Currículo Lattes e convocação dos candidatos classificados, dentro do número de vagas ofertadas, para matrícula.	05/05/2021
Matrícula dos candidatos classificados dentro do número de vagas ofertadas.	10 a 14/05/2021
Início das aulas.	31/05/2021

**LEIA-SE :**

**ANEXO I  
CRONOGRAMA**

<b>Atividade</b>	<b>Datas</b>
Publicação do Edital.	22/03/2021
Solicitação de inscrição no Processo Seletivo.	23/03/2021 a 21/05/2021
Resultado preliminar da homologação de inscrição no Processo Seletivo.	28/05/2021
Recurso ao Resultado preliminar da homologação de inscrição.	31/05 a 02/06/2021
Resultado definitivo da homologação das inscrições.	07/06/2021
Resultado preliminar da análise de Currículo Lattes.	14/06/2021
Recurso ao resultado preliminar da análise de Currículo Lattes.	20 e 24/06/2021
Resultado definitivo da análise de Currículo Lattes e convocação dos candidatos classificados, dentro do número de vagas ofertadas, para matrícula.	25/06/2021
Matrícula dos candidatos classificados dentro do número de vagas ofertadas.	26 a 02/07/2021
Início das aulas.	05/07/2021

Belém, 14 de maio de 2021.

**RUBENS CARDOSO DA SILVA**  
Reitor da Universidade do Estado do Pará